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SAMBUTAN PENJABAT BUPATI BULELENG 

PADA ACARA 

PEMBUKAAN PELAKSANAAN PROGRAM 

KEGIATAN BRIGTH HOSPITALITY AWARENESS 

(ORIENTASI) MONARCH BALI 

SENIN, 10 JULI 2023 

 
  

 

Yang saya hormati : 

 Kepala Dinas Tenaga Kerja Kabupaten Buleleng, 

 Kepala Dinas Pariwisata Kabupaten Buleleng, 

 Penasehat Yayasan Widhi Sastra Nugraha, 

 Direktur Monarch Bali beserta jajaran, 

 Para peserta orientasi yang saya banggakan. 
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Om Swastyastu,, 

Assalamulaikum Waramatullahi Wabarakatuh,  

Salam Sejahtera Bagi Kita  Semua, 

Namo Buddhaya  

Salom,  

Salam Kebajikan. 

 

Mengawali sambutan  ini, terlebih dahulu marilah   

kita panjatkan puji syukur kehadapan Ida Sang Hyang 

Widhi Wasa / Tuhan Yang Maha Esa, atas asung kerta 

wara nugraha-Nya, kita dapat berkumpul disini guna 

mengikuti “Pembukaan Pelaksanaan Program 

Kegiatan Brigth Hospitality Awareness (Orientasi) 

Monarch Bali” yang diselenggarakan pada hari ini, 

Senin, tanggal 10 Juli 2023 bertempat di Gedung       

Mr. I Ketut Pudja ( Ex Pelabuhan Buleleng). 
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Hadirin yang saya hormati, 

Pertama-tama saya  sampaikan terima kasih  

kepada Direktur Monarch Bali telah berhasil 

menyelenggarakan program kegiatan Hospitality   

Awareness (Orienstasi), dan ini membuktikan   segenap 

civisitas telah bersungguh-sungguh dan    bersinergi 

dengan Pemerintah Daerah Kabupaten Buleleng untuk 

memajukan pendidikan khususnya di sektor pariwisata. 

Saya sangat mengapresiasi LPKS Monarch Bali  

yang telah berhasil melaksanakan amanat yang 

diberikan untuk mendidik anak bangsa hingga menjadi 

orang yang siap bersaing pada era tatanan kenormalan 

baru dan ini merupakan bentuk pertanggung jawaban 

kepada masyarakat dan negara. 

 

Hadirin yang saya banggakan, 

Sebagaimana kita ketahui bersama, calon 

mahasiswa baru yang saat ini berjumlah 430 orang, 
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merupakan individu yang sedang berproses menuju 

kematangan pribadi untuk mengikuti pendidikan di 

Kampus Monarch Bali, maka pelatihan fisik dan mental 

dipandang perlu diberikan proses pematangan pribadi  

yang benar melalui kegiatan Brigth Hospitality 

Awareness (Orienstasi). 

Kami berharap dengan dilaksanakannya  kegitatan 

orientasi ini calon mahasiswa mampu menunjukan jati 

diri dan karakter bangsa sebagai insan pariwisata, 

menjadi sumber daya manusia (SDM) yang unggul dan 

berkualitas di bidang pariwisata, Serta mempunyai sikap 

disipilin dan mental yang kuat serta memiliki hati nurani 

yang bersih, bermoral, adil dan jujur dalam dunia 

pariwisata. 

Pada kesempatan  yang  berbahagia  ini  saya  

mengingatkan kepada segenap mahasiswa, bahwa kita 

akan menghadapi tantangan yang cukup berat yakni 

kemajuan ilmu pengetahuan dan tehnologi serta  

transpormasi  libralisasi  dengan  tata  ekonomi  bebas  
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(MEA) dengan segala bentuk dan akibatnya, Oleh 

karena itu kami mengajak saudara-saudara sekalian, 

mari kita hadapi era tatanan kenormalan baru  ini  

dengan kematangan sikap  dan  mental  yang  dilandasi 

semangat nasionalisme, sehingga kita  tidak  terjebak  

dalam arus menghancurkan diri kita, bangsa dan 

negara. Sudah barang tentu hal ini harus kita imbangi 

dengan kerja keras, bakti dan sujud kepada Ida 

Shanghyang Widi Wasa / Tuhan Yang Maha Esa. 

 

Hadirin yang berbahagia, 

Akhirnya, kepada peserta yang mengikuti   

kegiatan Brigth Hospitality Awareness (orienstasi) ini  

agar  dapat  mengikuti  secara serius dan bersungguh – 

sungguh karena ini lebih menekankan sikap mental 

pada masing-masing peserta. 

Demikian sambutan saya dan atas asung kertha 

nugraha Ida Sng Hyang Widi Wasa / Tuhan Yang Maha 

Esa hari ini, Senin, 10 Juli 2023 Pelaksanaan Kegiatan  
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Brigth  Hospitality  Awareness  (Orienstasi)  ini saya 

buka secara resmi. 

Semoga Tuhan Selalu Bersama Kita, Sekian Dan 

Terimakasih 

  

Om Santhi Santhi Santhi Om 

Wassalamualaikum Waramatullahi Wabarakatuh, 

Salam Sejahtera Bagi Kita  Semua, 

Namo Buddhaya, 

Salom,  

Salam Kebajikan. 

 

Penjabat Bupati Buleleng, 

 

Ir. Ketut Lihadnyana,M.M.A 


